

2022年3月25日

株主各位

会 社 名 北海道コカ・コーラボトリング株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 佐々木 康行  
(コード番号 2573 東証第2部・札証)  
問 合 せ 先 取締役総務人事部担当 川村 雅彦  
TEL (011) 888-2001

### 「第60期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2022年3月11日に発送いたしました当社「第60期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部に誤記がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

#### 記

#### 1. 訂正箇所

- ・第60期定時株主総会招集ご通知 17ページ

参考：連結キャッシュフロー計算書

#### 2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正前)

科目	第57期 (2018年度)	第58期 (2019年度)	第59期 (2020年度)	第60期 (2021年度)
I. 営業活動によるキャッシュフロー	3,639 百万円	4,346 百万円	3,321 百万円	3,127 百万円
II. 投資活動によるキャッシュフロー	△2,145 百万円	△2,228 百万円	△2,116 百万円	△2,053 百万円
III. 財務活動によるキャッシュフロー	△882 百万円	△866 百万円	△761 百万円	△2,786 百万円
IV. 現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	613 百万円	1,251 百万円	443 百万円	△1,711 百万円
V. 現金及び現金同等物の期首残高	9,480 百万円	9,480 百万円	10,731 百万円	11,175 百万円
IV. 現金及び現金同等物の期末残高	8,867 百万円	10,731 百万円	11,175 百万円	9,463 百万円

(訂正後)

科目	第57期 (2018年度)	第58期 (2019年度)	第59期 (2020年度)	第60期 (2021年度)
I. 営業活動によるキャッシュフロー	3,639 百万円	4,346 百万円	3,321 百万円	3,127 百万円
II. 投資活動によるキャッシュフロー	△2,145 百万円	△2,228 百万円	△2,116 百万円	△2,053 百万円
III. 財務活動によるキャッシュフロー	△882 百万円	△866 百万円	△761 百万円	△2,786 百万円
IV. 現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	613 百万円	1,251 百万円	443 百万円	△1,711 百万円
V. 現金及び現金同等物の期首残高	8,867 百万円	9,480 百万円	10,731 百万円	11,175 百万円
VI. 現金及び現金同等物の期末残高	9,480 百万円	10,731 百万円	11,175 百万円	9,463 百万円

以上